


334341 Ha ABUXKEHUE

Cuctema ypasHeHlif, KOTOPYK HEOOXOZHMO COCTABHTB HA OCHOs
BallHH YCJOBHR 3ala4H Ha LBHIKeHHe, OOHIMHO COLEPIKHT CJAeRYoiiHe
BeJIHYHHE; PacCTOSIHHe, Koropoe 6ydeM 0603HauaTh 6ykBOR S; CKO-
pocTH ABHAYIIHXCHA TeJ, KOTOpHe 6ymeMm olosmauarth GyKBaMH u, U,
W, ... (Hau 6yKBaMH, cHaOXeHHBLIMH HHAeKCaMHW: Ui, Uz, ... ); Bpe«
M1, KoTopoe Oyjpem o6osnauath Oyxmamu f, 7. B cayuae, eciH ABH-

KenHe pabroycKopenHoe (HMAH pasuodaMenneuxoe), yckopenue Gy-
AeM 00603Hagath OykBOH .

CKOPOCTb,IBPEMS [PACCTOSHUE

CPERHAS CKOPOCTE cKOPOCTE BPEMA PACCTOSHHE

Yrobin HaiTH CPEAHION CKOPOCTh, Heobxoarmo | Yrobs HaiTu CHOPOCTD, HEODBXOAMMO

Yrobul HalTH BPCMH, IIL'1'I'5-H\:1!.\I-1.‘L11'I PACCTOAHME Yrobn HaiTH PACCTOAHME, IIL'VIti-.\H'I.’l.In‘uMi'I

BCE PACCTOAHME PAIACAMTE HA BOE BPEMIL. PACCTOAHME PASACANTE HA BPEMA PASACAMTE HA CKOPOCTh. CKOPOCTh YMHOMKHTE Ha BPeMa.
. 'Sll:i . 5 5 S5=V-t
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334341 Ha ABUXKEHUE

PasHoMepunoe aBHXeHue no npamo#, [Ipimem
CAeYIOHIHe AONYIHEeHH:

1. JBHxenne Ha OTHENbHEIX YJACTKAX CYHTAETCH PABROMEpHEIM}
PR 9TOM NpoiixeHHH® nyTh onpepeaserca no opuyne S = vl

2. T1oBOPOTH ABMKYIIHXCA TeJl CUHTAIOTCA MTHOBEHHLIMH, T.e.
OpOHcX0ANT 0e3 3aTpaT BPeMeHH; CKOPOCTL TNPH STOM TaKXe Me-
HAEeTCR MIHOBEHHO.

3. Ecan Teno ABHIKETCA MO TeYeHHK pPEKH, TO ero CKOpocTh W
(oTHoCHTEAbHO Oepera) cinaraetcs i3 CKOPOCTH TeJa B CTOsAMell BOge
u (cobGcrBeHHOi CKOPOCTH Tena) #M  CKODOCTH TeYeHHA™ pPeKH Ut
w = u - v. Ec/ TeNo ABHXKETCA NMPOTHB TeWeHHH PeKH, TO €ro CKo-
poctb (oTHOcHTEnbHO Gepera) w = 4 —v. Ecan B yciosnu sagaql
peur HIeT O ABHXKeHHH NJIOTOB, TO NOJAraloT, 49TO NAOT JABHKercsd
CO CKOpPOCThIO TeYeHHA peKi.



334341 Ha ABUXKEHUE

B 3agmauax ®a paBHOMepHOE [BHXeIHe HHOrZA RBCTPeYaeTcCs
ycloBHe, cOcTOsAUlee B TOM, YT0 AHOO ABAa Tena ABINKYTCA HABCTpewy
Ipyr IODYry, AH60 OAHO Tel0o norouseT apyroe. Ecan npH sTOM pac-
CTOSTHHE MEXAY TelaMi paBito S, a CKOPOCTH TeJ paBHW U H U3, TOI

1) np¥ asMXKeHHH TeN HABCTpeyy APYr APYIY Bpems, gepe3 KO-

fFOp0e OHH BCTRETHATCH, PABHO :
P P + P vy 4 vg’

2) npH IBHKeHHH TeJ B OJHY CTOpPOHY (v¢ > vz) Bpems, we-

S

Pe3 KOTOO® NEPBOE TENO JOTOHHT BTOPOE, PABHO -—— -
i




Mpumep 1.1. 3 ropoza A 8 ropog B BHesKaer senoctine-
IACT, a 9epe3 TPH w9aca nocje ero BuWesfa H3 ropoxa B swesxaer
HABCTPeYy eMy MOTOUMKAHCT, CKOPOCTb KOTOPOrec B TPH pasa
Gosbiie CKOPOCTII BCaOcHMenuera., BeaocHmealicT H MOTOWHKJAHCT
BcTpeualoTcs nocepesnue Mexcay A u B, Ecan 6ot MOTOUHKIHCT
BRICXan HE Yepel TPpH, a8 HEpes ABa 4daca flocse peJIOCHneAHCTa, TO
BCTpeua nNpoOHzowia 6w na 15 wM Gadxe K A. Hafltd paccrosnue
Mexay A u B,

Peuwenne. O603HauHM HCKOMOE DacCTOfIHE MeXJy OyHKTAMH'
A ¥ B gepes S KM, CKOPOCTH BeJOCHIENACTa ¥ MOTOUMKJKCT2 — ge-
pPe3 Vs KM/4 B Uw KM/0 COOTBETCTBeHHO, 3anuluem ycJOBHS 3anaqy H
Vpaeielis, COOTBETCTBYWOULNe ITHM YCMOBHAM, B BHAe caelyiowel
TalARILLL:

Ycaonte sapaud Ypasuenite

CKOPOCTh MOTOIIKINCTA B TP pasa
6onblle CKOPOCTH BejocHMepHCTa v, =3v

M 8
BesocunefHCT W MOTOUHRANCT  BCTPe- s S
4810T¢A nocepenupRe Mexay A H B, npu- < Tz
qeM MOTOUNHKAHCT Buiexan H3 8 Ha 3 » —r=— -3
no3Ke, Wem BenocHNentcT u3 ropoka A Ysg Uy

S 8

Ecan  Gol MOTOINKANCT Bbtexan uepes T"'l5 "ﬁ""'ls
2 4y nocne nejlocHOeaAHCTH, TO BCTpeua == +2

nponsomlna Ow ua 16 km OGaHke K A Un Uy




Hcnoaesya nepsoe ypasHeHHe, BTOPOE H TpeThe YPaRHEHAA MOK-
HO aaOucaTh 8 BHJE

S S
2UB=’GUB+3’ .
S—30 S--30
2vg  Bug T 2.

- Wz nepsoro ypasHenus STOfA cHCTeMsl noOdytaeM v, = S$/9. Tloz-
CTap/iAfl BO BTOpOe ypaBHeNHe CHCTEMH vp = S$/9, moayyacm ypas-
HEHHE A8 HAXOXKAe.Hd BeJHUHMRH S

38 — 189
S

= 2 = § = 180,

Orser. Paccrosnne mempy ropozamu A n B pasmo 180 k.



[Tpumep 12. Ot npucrayn oTNpPaBHJACR M0 TEYERHIO peKH
nnotr. Yepes 5 1 20 Mun BeAel 3a MJAOTOM OT TOf Ke NPHCTAHH OT-
NpaBaiack MOTOPHARA JOAKA, KOTOpas forHaja naot, npoians 20 km,
KakoBa cEROpOCTb f1710Ta, €CAH 3BECTHO, YTO COOCTBEHHas CKOPOCTb
MOTOPHOR NIOAKH 6GOJbille CKOPOCTH flAoTa Ha O KM/u?,

Pewennre, O603naunm CcOGCTREHHYIO CKOpOCTh JOaKR (T.e.
CKOpOCTh B CTORAueR Bone) gepe3s v, KM/Y, a CKOpPOCTL TeyeHHS pe-
Kit — yepea vp KM/u, [To ycnosaiw aagau co6CTBeHHAs CKOPOCTH MO-
Topuoit Joaxd Gojbme CKOPOCTH nJoTa Ha 9 KM/4:

M On — Up =z 0,
OTOpHaf NOjKa, JBYrafch 10 TedeHHO peks, fpouwia 20 KM 33
speMa 20/(vy < up); niaor npowen Tte e 20 kM 3a Bpema 20/u;,.
Tak Kkak BpeMms, 3a KoTopoe nJoT npolawa 20 kM, na 5 g 20 mun
(r.e. ua 16/3 4) Goablue BpeMenH, 3a KOTOpPOE TO e pacCTosHHe
fipoflauia MOTOpHaﬂ JORKa, TO
20 20 16
— — 3
9p Undup 3"’
Takus o6pasom, pelieHie 3aa9y CBOJATCHA K PelEHUI0 CHCTEMH
Uy —up =9,
20 20 16 M3 nepsoro ypaBuexus noayuaeM v, = v, -}- 9. [Togcrasisa Bo BTO-
Up Uxtvup 3 °  poe ypaBHemHe U = Op-}-9, fosyyaeM ypasHeHHe A8 HaXOXje-
HHAE U
' 20 20

16 9 -
_— = —135=0.
o To, 9 8 U t2lp,—135
Pemasa wnocnelnee ypasuenue, Haxomum v, = 3, (Bropofi xopeub
ypaBHeHHs vUp == —45/8 He nogxosHT NO CMHCJAY 32124H.)
OrtserT. Ckopocrb Tewenns peki (a8 Takike H CKOPOCTh MJOTA)
paBna 3 KM/d.



334341 Ha ABUXKEHUE

[lpi pewennH TeKCTOBLIX 3ajan NpeXje BCEr0 HeO6XOANMO pes
JUHTH BONPOC O TOM, ANA KAKHX HEHSBECTHHIX COCTABJHTbL CHCTEMY
ypasHeunfi, B ocHoBy BmbGopa HeH3BeCTHHX MoOxeT OHTb NHOJOMeH
CACAYIOWMA NPHHUNNI HeRspecTdble ClieyeT BBOLHT: Tak, 4TO6K
T noMombio ypaBpeHHf HanGoJdee mpoCTO 8anBCaTh HMelOUIHeCA B
‘safage ycnosns, Ilpn sToM BoBce He 06A3aTelbHO, YTOGH BeJHYHHA,
KoTopyio TpEGyETCH HaiiTH, cofepxanach cpesl BHOpAHHEIX HeRSBECTe
yhx, Kax npasujo, npn rakoM puifope [eH3BeCTHLIX HCKOMag BEJHe
YHHa O6yneT npeACTaBiArTh cO0OR HeKYI0 KOMOHHARHIO BREJCHHLIX Hee
HUSBeCTHHX, AJIA HAXOKICHHR KOTOpPOA HerT HEOOXOAHMOCTH Onpejges
JATb O OTHEJLHOCTH BCe BXOAHINIHe B lice HeH3apecTHHIEe.

B samauax na AaBHXeAne B KayeCTBe HEH3BECTHHX OO6LI9HO Obl-
gaeT yaobHo suORpaTh paceTosHde (eciH OHO He 3aaHO) H CKOPO~
CTH gBHXymHxcs o0nexToB, QHrYpHPYIOIIHX B YCJAOBHH 3ajgaud.



MMpumep 1.3 M3 nyukra A » nywkr B pulexan aBTOMOGH.D,
M opHOoBpeMenrHo H3 nyukra B » nyuxt A Bhexan BeJOCHNELHCT,
Tlocne Berpeun Omm npojosixann csoft nyts, ABTOMOGHAbL, A0eXaB
A0 OyHKTa B, noBepya Hasag K JOrHaj peJOCHmejucTa depes 2 4
mocne Momenta nepBoft Berpedd, CkObKO BpeMeHH Oocje Nepnofl
BCTPETH eXaJ BeJOCHNeAHUCT A0 NYHKTAa A, ecaH H3BeCTHO, UTO K MO«
MeHTY BTOpOft BeTpeyn Om mpoexan 2/5 mcero nytu ot B jmo A?

Pewmenne. Boegem caenywomne HeHsBecTHuie: paccrosnde S
Mexny nysktamu A p B, ckopocTn BeJocHmeaHcra H aBTOMOGHJARCTA
Vi n Vi coorsercTBenno, { — BpeMs OT Hagajda JBH)KeHHE Jo fep-
BoA BcTpend, BrnHuweM ycjaOBHe 3ajauM B Tabanruy:

Ycaosue 3zapauu VYpasueHte

X MoMeRTy wnepBoRl Berpedn { aBTOMOGHAB
s BEeJOCHUIENHCT BMECTe NPOEIKAJOT BCE pac-
CTORHHe MEXAY HyHxTam# A u B. (Va+ VB)-t=-S

.Hepes JxBp Wacé mocAe MOMeHTa mnepsoft
BCTpedYH ABTOMOOHNBL, NORXAB KO NyRKTra B
H [nodepHYR, KOTHEAR 8Bea0cHDenHACTA, T. €.
nyts, nNpofliesAuiA  apTroMoOHieM. CEnanmbl-
BaeTCA H3 YHBOCHHOro paccrofHis, npofi-
AeHBOro BeJIOCHTEAHCTOM N[O Neppofi BeTpe-
Y4, H PBACCTOAHHH, KOTOpOe SeaocHNeHCT
- ycHesa Opoexarh 3a 2 4, eV =2V _+2V,

-K noueag}g propofl RBerpedud BesocHAEAUCT
npoexan Bcel'0 PACCTOSHHA MeXny NYHK- 9
“qaME A a B Vs (t+2)=-—5- S




Henspectnoe x, KoTopoe Tpefyercs HaliTh M0 YCJAOBHIO 3ajadH,
npeacrapaser coloft Bpems, Reo6xonHMOE BEJOCHNEIHCTY, YTO6H O«
exaTh no nynkrta A, nocie nepeoll serpead, Ouo MOMeT OWTL BHIpa-

MEHO KaK CACAYIOIAN KOMOGHHAUHA BBREIEHUBIX Hel3BeCTHHY f,
|V:, Va:

Ha cucreMu ypasueunit
(Vasd Vi) =S,

Valt +2)= =S

ompefesum } @ BHpa3uM OTHOWemrde ckopoctefi VofVy wepes &
M3 Broporo ypasHeHuns CHCTeMH HMeeM

Va/VB=t+1- (*)

Hcxalonas S 3 nepBOro H TPeTHEro YpaDHEHHA CHCTEMB H yUHTHI«
Baf PaBeHCTBO (=), mojywaeM AAA HeH3BecTHoRt ! ypaBHeude

L+ = (42,

KOpPHH KoTOopoOro !y = —2 n fy = 5/2,
Tak kak no ¢usuveckoMy cMucay safaun > 0, To HcxOMoe
HeHSBeCTHOe HMeeT BHI

&8 7 35 3
x==(t+ 1)‘—?-'?——4&—87.

OteerT 8 9 45 Mun, L



3a4a4mn npo noesn

3apaya npo noespn, KOTOPbI 3apaya npo noespn, KOTOPbI

eaget MMmmo ctonba eaet MMMo s1econonocobl

[Moesa, ABHIAACH PABHOMEPHO CO [oess, ABHraACk PABHOMEPHO CO

CROPOCTBIO 70 KM/Y, NPOEIKIET MUMO
CKOPOCTHIO S0 km/y, NpoeIxKaeT
MMMO NPHAOPOKHOIO CTOAD 33 72

cexyHabi. HaiamTe aamny noesaa

ABCONOADCH, AAMHA KOTOPOW pagda 1000
meTpoB, 32 1 mumyTy 48 cexyna. Hamamre

AAHHY TTIOCIAL B MCTPAX.

MCTPaX. Pewenwe;
Pewenune: 1
] CHavaaa nepeBeséM kM B M/C

1 R A : 70 - 1000 175
CHavaaa nepepescsm kM/u B M/, 70 ko /4t = e =— wfc
NOTOMY 4T0 HEODXOAMMO HARTH 3600 2 ?
KOAHYECTRO METPOR M AAHBE COKYHABL: 3a 1 sounyTy 48 Cexyia, T.e. 32 108 CexyHA
ED KM /94 = M M/iCc = E H.n'lrc TEORESA, I!!IPI:'I-F'IJ\,f,"T PE{,'&.TUHHHU, PE‘I BHOEC CYMME

350{. AAHH ASCOIOADGCH H CAMOTO NOL3AL

3a 72 ; et
34 CEKYHADBL NOE3A NPOHACT MHMO 175

T i §=——-108 = 2100 m
CTOADA PRCCTOAHME, PARHOE CBOEH 9

2

AAMHE, TOSTOMYT
' ’ Yrolm HAHTH AAMHY 0343, HEODXOAMMO

S=V-t ) . _ 3
BHYECTE M3 IIPOMACHHOIO PACCTOAHMA

5= T 72 =1000mM AAMHY ACCONOADCH:

Otset: 1000 2100 — 1000 = 1100

OTeet: 1100




3a4a4mn npo noesn

3a,qaqa npo noesaa, KoTopblie eayrt 3ap,aqa npo noesaa, KoTopbl W eayrt
B OAHO HanpasiaeHue HaBCTpeyy ApPYyr Apyry
IMo ABYM NAPAAACABHEIM KEACIHOAOPOKHBIM T ABYM HAPAAACABHBIM KEACIHOAOPOKHBEIM IIYTAM APYT
MYTAM B OAHOM HATIPABACHHH CACAYIOT HABCTPEYY APYTY CAEAYIOT CKOPBIF M NACCAKMPCKMA
NACCAKMPCKMA M TOBAPHBIR 110343, CKOPOCTH

NOE3IAR, CKOPOCTH KOTOPBIX PABHE COOTRETCTBEHHO 70
kM4 1 50 kM4, AanHa naccaxmMpckoro noesaa pasxa 800
meTpam. HafamTe AaMuy CKOpOro noesaa, ecamn Bpems, 3a

KOTOPBIX PaBHN CooTBeTCTReHHO B0 KM/y 1 50
K/, AAMHA TOBAPHOTO Noe3asa passa BOO MeTpam.

HaiAMTE AAMHY NACCARMPCKOTO TIOE3IAA, €CAM KOTOPOE OH NPOIEA MMMO NACCARMPCKOTO NOE3AA, PABHO

BPEMA, 33 KOTOPOE OH NPOIIEA MMMO TOBAPHOTO
noesaa, pasuo 2 munytam. OTBeT AafTe B METpAXx.
Pewenne:

1
HanaéM CROpOCTD OTARAEHMA:

80 —50=30xm/u

2
IMepepeatm kmM/q B M/MUH:
30 - 1000
30kmM/u = 0 M/MuH = 500 mM/mMun
£l

3a KKAYI0 MMHYTY NACCAKMPCKHIM N0E3A YXOAMT B
OTpLIB HA 500 MeTpOB, T.¢. 32 2 MMHYTH OH YHAET
Ha 1000 meTpoB, IpK 3TOM OH NPEOADALET NYTh,
PABHEI CYMME AAMH TI0E3A0B, IIOBTOMY:

1000 =800 = 200
OTeet: 200

33 cexyHaam. OTBET AQITE B METpAX.
Pewenne:

]
Hamaém cropocTb COAMKEHHA:

70+ 50 = 120xkm/u

2
[Mepepesém km,/4 B M/cex:
120-1000 100
120/ = —=o0— M/cex = —— M/ceK
9

3a 33 cexyHAB CKOPBIA NI0E3A NPORAET PACCTOAHME,
PABHOS CYMME AAMH ABYX NOE3A0R:
S=V-t

100
3 :T'ESZ 1100 m

,|'!|..'|.HH£! i.'HUFIU['U T3 AR PEH-H:I:
1100 = 800 = 300 M
Oteet: 300
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Pewexne:
I}
==
[To MopIO NnapasseABHBIMM KYPCAMM B OAHOM s 1
S 158 =
HAIIPABACHMM CACAYIOT ABA CYXOIPY3a: IEPBLIA _ .
) ) ) Moaoxcenue 2
AAMHOR 130 MeTpOB, BTOPOR = AaMHOR 120
MeTpoB. CHavaAa BTOPOM CYXOIPY3 OTCTaeT OT 120
NEPBOro, M B HEKOTOPBIM MOMEHT BPEMEHH pew s
PACCTOAHME OT KOPMB NIEPBOIO CYXOrpysa A0 7]
HOCA BTOpOro coctaBaseT 600 metpos. Hepes [Moxa cyxorpysni nepenayt us «lloaokenms I»

11 MMHYT [IOCAE 3TOTO YKE NEPBBIit CYXOrpys3 B «[loaoxenme 2» BTOPON CyXOrpys

NEPCMOCTHTCH Ha

OTCTAET OT BTOPOrO TaK, MTO PACCTOAHME OT
5 =120+ 600+ 130 + 800 = 1650 M

KOPMBl BTOPOTO CYXOIPY3a AO HOCA NEPROTO

2
papxo 800 meTpam. Ha CKOABKO KHAOMETPOB B Mbl HII[EM CKOPOCTD OTAAACHMSA:
HaC CKOPOCTD NEPBOTro CyXOrpysa MeHbine 5 1650m

V=—=——=150M/MHH
CKOPOCTH BTOpOro? t 11 muH
4
[lepepeaém m/MuH B KM/Y:
150 - 60

150 M/ Muu = KM/49 =9 KM/4

4 it
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Pewenne:
)
3aAayva Npo onyLwKy V=25
s
=25
' S=x
»> > V=3 -
BA YCAOBEKA OTIPABAHIOTCA M3 OAHOIO M .
A P A 11 V=3 o ld-x
TOI'O A€ MECTA Ha IIPOIYAKY AO OIYIIKH A€Ca, (=31 sep1.x
HaxoasAmenca B 1,1 kM OT MecTa S=1,1
s 2
oTnpasaeHMA. OAMH MAET CO CKOPOCTBIO 2,5

(DyHAAMEHTAABHOE YpaBHeHMe DyaeT

KM/4, 2 APYIOR — CO CKOPOCTHIO 3 KM/, CACAYIOUIMM:

AOHAR AO ONYIIKH, BTOPOM € TOKM Xe $c sacre aciprmn nepeore’ = Cap secre scTpen 570poro

CKOPOCTBI) BOIBPANACTCA uﬁpa'rﬂu- Ha 8

[MoacTaBasem m pemaem:
KAKOM PACCTOAHMM OT TOMKM OTHPABACHWA x 11 11-x
NPOMIOHAET UX BCTpeya? 25 3 3

X 11+11—-x

25 3

X 2,2—Xx

25 3

3x =5,5—-2,5x

$55x =155

x=1Kkm
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3apaya Npo Tpex BenocunemucTos

[lepBnii BEAOCHIIEAMCT BHIEXAA M3 NI0CEAKA
MO WOCCe CO CKOPOCThIo 15 KMy, Hepes
YAC MOCAE HETO CO CKOPOCTLIO 14 kM4 M3
TOIO e NMOCEAKA B TOM e HANPaBACHMH
BHIEXAA BTOPOH BEAOCHMIIEAMCT, a euyé
YePes Yac MOCAe 3Toro — TpeTuin. Haiamure
CKOPOCTh TPETHETO BEAOCHIIEAMCTA, CCAM
CHAYAAA OH AOTHAA BTOPOTO, a yepes 4 yaca
42 MMHYTH [IOCAE BTOT'0 AOTHAA NIEPROTO.
OTBeT AafATe B KM/,

Pewenne:
J
V=14
t=yel
.I I - S=ldvel) .
V=x
I
- S=xy
V=15
t=ye6,7
l = S = 15(v+6,7)
V=x
t=yed,7
III A =‘:;yo4,7)

2
(DYHAAMECHTAABHBIX YPABHEHMI DyAET ABA,

NOAYHACTCA CHCTeMA:
=S

{Smporom BCTPENR TPEeTHEro 30 BCTPeSN
Snopsorom BCTPOR Swo AO BCTPeNN
2

[ToacTasasem u pemaem:

{14(y +1) =xy
1S(y +6,7) = x(y +4,7)

14(y + 1)
X =—
y
14(y +1
15(y +6,7) = %(}’ +4,7)
y=284

14(y +1) 14(2,8+1)
X = =

= 19kM/4
y 2,8




3a4a4mM Ha paboTy U
NPOnU3BOAUTE/IBHOCTb TPYAa

CHcTteMa ypaBieHnrfl, KOTODYIO MOXHO COCTaBHTH HA OCHOBAHHH
ycja0BHHA, B 3afagax ua paboTy OOGLIMHG CONEPIKHT c/AeAYIoULHe BeJiHs
YKL Bpemy {, B TeueHHe KOTOPOro Apousesojurcs paboTa, NpOH3BO-
KuTenbHocTe N — paboTy, NpON3BeleHHYI0 B eNHUHUY BpeMeHH, H
cobeTBergo pa6oTy A, NpOH3BeLeHAYIO 3a BpeMa f,

YpaBHerHe, CBHSHIBAIOWiCe STH TPH BeJHAHHH, HMmeeT BHA A =
= N-:{

K 3ajanam Ha paGoTy MOMHO ¢ OYEBH/HLIMH H3MeHeHHAMH OT«
HeCTH HAacTo BeTpedaioiidecs 3aflayH HA MepeKauyBagde XHIKOCTH
HacocaMH. B kauecrne nponssejlennoll paGoTH B 9TOM CAydae yIo6-
HO paccMarpHBaTbh 00beM mnepexkauaHioil BOJH.



MNpumep 2.1, B Gacceiin npoeefend gaee TpySH — nogaroias
B OTBOAsnaA, NpHUeM depes mnepByw TpyOy Oaccefin HanoauseTcH
Ra 2 4 joabloe, YeM 9Yepea BTOpyw onopoxusercA. [Ipm sanonuens
HOM Ha ONHY Tperb Gaccefine OulAH OTKpHTH 0fe TpyOw, H Gaccefi
OKa3zaJica nyeThiM cnyceta 8 1. 3a CKOALKO 4acoB O/na meppan TpybGa
MOXeT Hanoiwnth Gaccefly H 33 CKOJALKO wacoB OjaHa BTopas TpyGa
MOXET ONOPOXKHHThL MOAHLH GacceitH?

Pewenne, Ilycte V M® — o6neM 6accefina, npousBoOAHTE.B-
HOCTh Nagaiomell Tpyou — x m3/q, ortBoAswed — y M3/u, Bpemn, Hes
obxopEMoe nopaouedl Tpy6e nas 3anondenns Gaccefima, — V/x u,
BpeMs, Heo6XOAHMOe OTBoAAWEH TpySe Ha ONOpPOXKHEHHe 6act:eﬁ-.‘

na, — V/y 4. [lo yeaoBHio 3agayH
Vix—=V/y=2

Tak Kak NPOH3BOANTEABHOCTH OTBOAAMiell TPYOH G6oJblle NPOH3BO-
AUTENbHOCTH Kanoausiowed (x << y), TO NpH 06eHX BKIIOYCHHHX
Tpy6ax O6yReT NPOHCXOAHTbL OMOpOXKHeHHe OacCefiHa H OfHa TpeThb

V/3

Gaccefina ONOPOXHHTCH 8a BpeMa =% KOTOpOe 0O YCAOBHIO

saflaqy paBhEo 8 4,

Flrax, yciosue 3afagH MOMeT GHThb 3aNlICaHO B BHAE CHCTEMH
IBYX ypaBHeHHfi gas Tpex HeH3BeCTHHIX

Vix—=V/y=2,
Vily — x)=24.



Pazfensm queauTeNs H 3uameHaTesdb JApo6H, cTosimed BO BTO-
poM ypaBueupH cucremtd, Ha V. Torga OTHOCHTeNbHO HenpepHBHHX

14 V
U= < = U= -—y—- NOYYMM CaAefYIOHIYIO CHCTEMY YpPaBHEHHIL
u—uv=2,
Uy
= 24,
U—v

KOTOpaA SKBHBAJIEHTHA CHCTEMe

u—yv=2,
iev =48,
T.e, =28, v =0,
OtBeT, 819 1 6 4,



MMpumep 2.2, Nan npoKnagke TpauiueH Biife/eHn ABa IKCKas
BATOpPa pasHblx THNOB. Bpems, neo6xogumoe nmepBOMYy SKCKaBaTOPY
AJA caMOCTOATe/IbHOA NPOKJAAJKH TpaHied, HA 3 9 MeHbllle BpEMEHH,
Heo6xoaHMO BTOpPOMY SKCEaBatopy. CyMMa 9THX BpemeH B

4
435 pasa Goabime BpeMewH, MeOGXOAMMOrO IAfl NPOKAAAKH TpaHs

ey npH coBMmecTHOR paGoTe nBYX B8KcKaBatopoB. Onpenelnts,
CKOJIbKO BpeMeHH HeOOXOZHMO KaXXAOMY 3KCKABaTOpy A/ CaMOCTOR«
TeAbHOR NPOKNAAKNH TpaulleH,

PewexnHe, B xayecTBe HeH3BeCTHRIX BBejleM Cle/lyiOuiHe ge-
Anyiue: A M® —o6beM BHHyTOro rpyuta, Ny m3fa 8 N3 by —
NPOH3BOJHTENBHOCTH OEpPBOr0 H BTOPOro 9KCKapaTOpoR. Bpems, ne-
o6xoaNMOe NepBOMY SKCKABATOpDY AJf CaMOCTOATEALIION NpOKJalKH
TpaHwel, — A/N,, a sropomy — A/Nz, Ilo ycyioBHio 3aRa2yH 9TH fBe
BeJIHOEHL CBA3AHLl PABCHCTBOM

AIN; + 3=‘A/Nz.



a gx cymma ANy -+ A/N2 B 4 ;5 pa3a GoJbllle BpemenH, Heolxo-

HHMOIO AJIf NPOKJAZAKH TpaulleH npx copMecTHOM paloTte ZBYX 9KCe
KaBaTOpOR, T. €,

4 A A A 4 ] A A
<> 4 =

435 NI+N3=N:+N3 35 Nn+

A A .
BeeseM HeH3BecTHHE X == ——— N B V=5 Torpa mcxomnast cHeres
I g

Ma MoXeT OHTh 3aTIHCAHA B BHje

4 xy
4 35 x+y =xty
x4 3=y,

lMoacTapasa y #3 BTOPOro ypaBHEHHA B OepBOe, HOJydaeM OTHOCH<
TeJbHO X CJAeAyIoulee ypaBHeHHe!

4x3 4 12x — 315 =0.

MNonoxurenbHBA KOpeHb STOrO ypaBHeHHH x = 7.5 OpelCTaBiHer
coSoff BpeMA CaMOCTOATENbHOI] NPOKJAAKH TpaHWeEN NepBHIM SKCKas

patopoM. M3 Bropore ypaBuesps cueremuel noayyaem, uto y = 10,5,
Oteret. 7,0 v v 10,5 4,



Ob6uan cxema peweHms

]
Pucyem Tabanuky:
A t |V

FaJF = Sl Pl W P g

Il A £ Vi
I A: £ V:
2

Yo HeusBecTHO — Depém 3a x
e
PasoMm ¢ x ctapum ¥y

o
J.ﬂ'!.,f_]'.'.i;-.'llI'l'.L"LIl;'i-ll_'l‘--i T-'r.'lﬁﬂli-{l],}" M IJElll-EI.L’M

CUCTEMY YPABHEHMM:
.rql - tl — Fl
Azt =V;



3aga4um npo paboumnx

3axas Ha 180 aetaneit nepsbiit pabouMit BHINOAHAET Ha 3 yaca DbICTpee, YyeM
BTOpON. CKOABKO ACTAACH B HaC ACAACT BTOPOI paboOuMiL, €CAM M3BECTHO, YTO

NepBbif 3a 4ac Aeaaet Ha 3 aetaam boabine?

PeweHnne:
]
A t V
s | apeead | Ed-ss
I|x+3|y-3 180
I x y |180
2!
[(x+3)-{y—3)=13ﬁ o {:y—31+3}r-9=130
xy = 180 xy = 180
180 —3x + 3y —9 = 180
—3x+3y—-9=0 — 3y=3x+9 3 yv=x+3
xy = 180 — x(x+3) =180 — ¥*+3x—180=0

x; =12 x> = —15 (He nogxoauT)



3a4a4m npo TpybbI

[lepeaa Tpyba nnponyckaet Ha 4 AMTPa BOAB B MMHYTY MEHbILE, Y4eM BTOpasd.
CKOABKO AMTPOB BOABL B MMHYTY IPOIYCKAeT neppas Tpyba, ecam peseppyap
obbemoMm 192 AuTpa OHa 3aNOAHAET HA 4 MMHYTH AOABILE, YeM BTOpas TpYD
PeweHne:

-k | spess | Koseeo

Il x y |192
I x+4 | y-4 | 192

2
xy = 192 xy = 192
{(x+4}~(y-4}=192 = [xy—4x+4y—1ﬁ=192
192 —4x + 4y — 16 = 192
—4x+4y—16=0 > 4y = 4x + 16 — y=x+4
xy = 192 — x(x+4) =192 — x*+4x—-192=0
x, =12 X, = —16 (He noaAX0AHT)



3aaa4a npo cagoBblX HACOC

B nomouib cap0BOMY HacoCy, NepekauusaleMy 8 AMTpos

BOABI 32 2 MMHYTBI, NOAKAIOYMMAM BTOPON HACOC,
[EPEeKAYMBAIOLUNA TOT XKe 00ObeM BOABL 32 7 MUHYT. CKOABKO
MMHYT 9T ABA HACOCA AOAXKHBI paboTaTh COBMECTHO, YTOOMI
nepexkayars 36 AMTpPoB BOABI?
Pewenne:

)
[MepBpiit HacOC NepekayuBacT 8 AMTPOB BOABI 32 2 MUHYTHI:

8:2 = 4 (1/MuH) — NPOM3BOANTENBLHOCTE NEPBOro Hacoca.
Bropo# Hacoc nepexaumBaeT 8 AMTPOB BOABI 32 7 MMHYT:

8
T g 7 (JI/MHH) — NPOH3IBOAHTEJIBHOCTDE BTOPOro Hacoca.
8 +4 36 ( J )
7 = 7 IS NPOH3BOAHTEJIBHOCTDL ABYX HACOCOB.
2

[MoacTaBum B popmyay A -t = V:

2P t =36 t=7
—_— = c o =
7



3aJa4a NpPo BbINO/IHEHUE TecCTa

[Tera v Muta poinoanawoT opuHakossii Tect. [leta
OTBEYaeT 3a yac Ha 10 ponpocos Tecra, a Mutsa — Ha 16.
(OHM OAHOBPEMEHHO HAYAAM OTBEYATh HA BONIPOCH TECTa, M

[leTa sakoH4YMA CBOR TecT nosxe Mutu na 117 MunyT.

CKOABKO BONPOCOB COACPAMT TeCT? PeweHnne:
1
A ¢ vV
1|10 |45 | x
i| 16 | 7g
2
('WHAAMEHTAABHOE YPAaBHEHHE DYACT CACAVIONUMM:
117
tiers — Lvaerm = ﬁ q
x x 117
10 16 60
x =52



3aaa4a npo paboymx oAMHAKOBOW
KBa/IMPUKaLUNM

Kaxabiit 13 AByX pabo4ux OAMHAKOBON KBAAMDMKALIMH MOXET
BHIIIOAHMTB 3aKas 3a 16 wacos. Hepes 2 yaca nocae 1oro, Kak OAMH M3
HMX IIPHMCTYIIMA K BbIITOAHEHMIO 3aKa3a, K HEMY IIPMCOe AMHMACH
BTOpoi paboumit, u paboTy Haa 3aKa30M OHM AOBEAM AQ KOHLLA yH&Ke

pMecTe. CKOABKO YacoR ][Ul’p{fﬂﬂilﬂﬂﬂfb Ha BHIMIOAHEHME BCEro 3akasa?

Pewenwne:
]
[Tepsbist paboumit BHIIOAHACT BECh 3aKa3 3a 16 yacos.

R 1
[epBuist paboyumit 3a 1 yac BHINOAHSACT T¢ Jakasa.
: gt ptocn i 2
[Tepsuiit paboumit 3a 2 yaca CA€AaeT — 3aKasa.

2 14
Ocraaoch 1 —— = — 3akasa.
16 16 2 =

ITpon3sBOAMTEABHOCTD ABYX paboumx cpasy pasHa 2 -

16 16
2
IMoacrasum B popmyay A -t = V:
2 14
—t=— t=7
16 16

OTtser: 7




3a4a4M Ha COBMECTHYIO paboTy

Pewenne:
1]
MacTep 1 3a 15 wacoe BRINOAHAET

Beck 3aKas.
1
- - Macrtep 1 3a 1 yac BeInoOAHAET —
UAMH MACTEP MOMET BLITIOAHHTL 15
sakas sa 15 wacos, a Apyroi — 3a 10 BCEro 3aKasa.
" e AP} - MacTtep 2 3a 10 yacos BIMOAHAET
YACOB. 34 CKOABKO YaCOB BHITOAHAT EeCh 3aKas.
- - 1
sakas oba mactepa, pabotaa smecte? MacTep 2 sa 1 4ac BeiNOAHAET —
10
ECero 3aKasa.

2
BmecTe 3a 1 4ac OHH BRIMONHAT:

1 1 5 1
15+1D—3D—6aaxaaa.

2

JHAYMT BeCh 3aKa3 OHH BRINOAHAT
3a 6 Hacos.



3a4a4M Ha COBMECTHYIO paboTy

Pewenune:

]

Hacoc 1 3a 60 MHHYT HanoaAHsAeT
bak.

Hacoc 1 3a 1 MUHYTY HanoaHsAeT

. - 1
[Meppwi Hacoc HanoaxAeT Dak 3a 1 %0 baxa.

Yac, Bropoi = 3a 1 yac 30 mumyT, a Hacoc 2 3a 90 MuHyT HanonHseT
bax.

Hacoc 2 3a 1 MHHYTY HanoJaHAeT
CKOABKO MMHYT HAIIOAHAT DAk TpM 1 s

Hacoca, paloTas OAHORPEMEHHO? 20
P ) M P Hacoc 3 3a 108 MuHYT HanoaHsAeT

bak.

Hacoc 3 3a 1 MHHYTY HanoaHsAeT

1

m baka.

TFIL'THT:'[ - 3a 1 yac 48 MHHYT. 3a

)

-

BrpoéMm 3a 1 MHHYTY OHH HANOJHAT:

NG W
60 90 108 5S40 27 @

9
3HayuT Becb 6aK BTPOEM OHM
HaNOJHAT 3a 27 MHUHYT.



3a4a4M Ha COBMECTHYIO paboTy

Pewenne:
)
Bansa u lana 3a 35 MunyT

NpONanbIBAET BCIO IPAAKY.
Bana u l'ana 3a 1 MuRyTY

Baas 1 ['aad nponaasiBaoT rpaasky 3a 1
- NpPONanbIBAT —— IPALKH.
35 muuyT, a oaHa [aan — 3a 60 MumHyT. 35
. Oaxa l'ans sa 60 MHHYT
3a CKOABKO MMHYT IPOIAALIBAET NpONafbIBaeT BCIO FPAAKY.
rpAAKY oaHa Baas? OaHa Mans 3a 1 MUHYTY
1
(pONANLIBAET — rPAAKH.

2

Y1066 HAMTH NPOHIBOAUTENABHOCTD
Banu HeobxoaAMMO BBIYECTh M3 MX
obuiel NpoH3BOANUTENIBHOCTH

npouseoAuTeAbHOCT anu:
1 1 1

35 60 84

rPAAKH

2
3HAYHT BCIO rpAaAKy Bans cmoxer
OponosoTk 3a 84 MHHYTEI.




3a4a4M Ha COBMECTHYIO paboTy

Pewenne:
I}
55 23

Aee Tpybrl 3a 13-6 Y4 = 4

HaMoJIHAKIOT Beck DacceiH.
Aee TpyOrl 3a 1 yac HANONHAWOT

Ape Tpybs HanoAHAKT DaccenH 3a 1 1 .12 i
- 23°33 bacceitna.
yac b MMHYT, & OAHA [EpBad T[.J-}'ﬁal 1
HanoAHaeT DaccenH 3a 46 yacos. 3a Oana nepeas Tpyba 3a 46 yacos
B . HanoaHsAeT Beck DacceiH.
CKOABKO YACOB HANMOAHACT DACCCHMH Oaua nepsas ‘rpy63 3a 1 gac
- 1
OAHA BTODAH T[}}"U‘ﬂ.? HanoJHAeT 26 BacceitHa.

2

Y1008 HAHTH NPOM3IBOAUTENABHOCTD
BTOpOH TpyOn! HeobxoauMO
BLIYECTH U3 MX o01en
NPOM3BOANTENBHOCTH
NPOM3BOANTENLHOCTEL NepBoN

TpyOht:
: & T T |

Z - R = 5 DacceriHa
2

3HavYuT Bech DacceitH BTopas Tpyda
CMOXXeT HaNOJNHHTL 3a 2 yaca.



3a4a4M Ha COBMECTHYIO paboTy

Pewenne:

b
Adee TpyORI 3a 24 MHHYTH
HAMONAHAKT BeCh pe3epByap.
Jdee TpyDel 3a 1 MHHYTY HANOAHAKT

1 T 3 ] = ] T 1
[Teppas Tpyba HaNOAHAET pesepryap . scero pesepsyapa.
Ha 90 MMHYT AOABIIE, €M BTOPAA. OnHa BTOPan TPYSa 52 X MEHYT
Obe Tpyhn HANOAHAIOT 3TOT *Ke HANOAHAET BeCk peaepeEyap.

Oaua eTopas Tpyba 3a 1 MUHyTY

pesepsyap 3a 24 MMHYTLL 334 CKOABKO 1
HaNoJHAET — BECETD pe3epEyapa.

X

MHHYT HAIMOAHACT 3TOT pracpiyap Oasa nepsas Tpybazax + 90

MHHYT HaNOJHAET BECh PE3ePBYap.

oAHA BTOpas TpyDa?
Oana nepeaa Tpyba 3a 1 MHHYTY
1

HanoaAHAeT BCEro

x+ 90
pe3epByapa.

B

BMecTe 3a 1 MHHYTY OHM HANOJHAT:
1 1 1
—+ = — BCero pesepeyapa
x x+90 24 pesepeEyap
2x +90 1
x3+90x 24

48x + 2160 = x* + 90x
x4+ 42x-2160=0
x =30



33434/ Ha CNaaBbl U CMECU

B cocya, copepaanimin 7 anTpos 14 -
NPOLEHTHOO BOAHOIO PACTBOPA HEKOTOPOIO

BT, ,."I,L'I'EE.HH AM 7 AMTPOR BOABL CROABKO

NPOLEHTOR COCTABARET KOHUEHTPaLMA
NOAYMHBIIETOCH pacTBopa’

PeweHne:

)
Ofias cxema pemeHts 3aAa4 Ha CMECH:
Hoas, - Vi + Joas; -V, = Joanz -V

2
0,14-7+0-T=x-14
098 = 14x
x =007 =7%
OTeeT: 7

CMemasu HEKOTOpOe KoanuecTso 13 -
NPOUEHTHOTO PACTBOPA HEKOTOPOIO BEMECTRA ©
TAKMM #¢ KOAHMECTBOM 17 — npoueHTHOrO
PACTROPA STONO BelecTia, CKOABKO NPOLCHTOR
COCTABAAET KOHIEHTPALMA NOAYIHBIIETOCH

pacTBopa?’

PeweHne:

!}
OOman cxema peieHna 33534 Ha CMeCH:

HAons, - Vy + foas; - V; = Jlona; - Vs

a2
0,13-V+0,17-V=x-2V
03V = 22V
03 = 2x
x = 0,15 = 15%

OTeeT: 15



33434/ Ha CNaaBbl U CMECU

MumeeTca Aa cnaasa. [lepeuii cniaas copepxut
CMemaan 3 aMTpa 25 — NPOLEHTHONO BOAHOTO A P ACP

5% meam, sTopon — 14 % mean. Macca sroporo
PAcTBOPA HEKOTOPOro Bemectsa ¢ 12 anTpamu

15 — FPOUEHTHONO BOAHORD PACTBOPA STORO e Cnaasa DOABIIE MACCH TIEPBOTO Ha 9 }u Ha
ITHX ABYX CIAABOB [TOAYYHAM TPETHH CIIAAR,
BeleCTRA, CKOABKO NPOLUEHTOR COCTABARET ) to
’ copepaammi 11% mean. Hanamre maccy
KOHUCHTPALMA NOAYMMBIICTOCH pacTRopal i
THETO ClAaBA. OTBET AAHTE B KHAOTPAMMAX.

pa. UThe B a

PeweHwe:

] Pewenne:
CDman cxema peieHis 3a4a4 Ha CMECH: J
Hons, -V, + Jdoas; -V, = Joass - Vs OOuas cxema peleHis 33434 Ha CIIAABK:

) Aoas, *my + Joas; - my = Joas; - m;
0,25-3+0,15-12 = x- 15 2
0,75+ 1.8 = 15x 005-m; +0,14-(m; +9)=0,11-(2m; + 9)
255 = 15x 0,05m,; + 0,14m,; + 1,26 = 0,22m,; + 0,99
x=017 = 17% 0,27 = 0,03m,
Otset: 17 my; =9

My=2m;+9=2:-9+9=27




33434/ Ha CnaaBbl U CMecCH,
pellaroLmeca cMctTemon

Mnmeerca apa cnaaba. |lepenin copepaut 100% HHECAR, BTOpOR -

35% HuKead. M3 aTHX ABYX CILAABOB NOAYYHMAM TPCTHH ClAAB
saccon 150 kr, coaepxamui 30% uukean. Ha ckoabko
KMAOTPAMMOR MACCA NEPBOTO ClAaka DMAa MEHBbIIE MACCH

BTOpOro?

PeweHwne:
1
ODias cxema peieHns 3aAa4 HA CIAABLL
Hona, - my + Joas, - ms = Jonss - my
i
01-m,+035-m,=03-150
[m, + m, = 150
0,1-m, +0,35-m, =0,3-150
[m, = 150 — m-
0.1-(150 = m,) +0,35-m, = 0,3-150
m, = 120
my; = 150 = m+ = 150 - 120 = 30
ms—my = 120 - 30 =90
Oteet: 90



33434/ Ha CnaaBbl U CMecCH,
pellaroLmeca cMctTemon

CMeman 6 = NPOUEHTHEA 1 74 = NPOLUEHTHENE PACTBOPI

KHCAOTH M A0DaBKB 10 K YHCTOR BOABL, MOAYYHAK 19 -
NPOUCHTHHA pacTBOP KMCAOTHL. Ecan Om pmecTo 10 kr Boam
Aobapran 10 kr 50 — NPOUEHTHOrO PACTBOPA TOM #E KHCAOTH,
TO NOAYHHAH Db 24 = NPOLEHTHER PacTBOP KHCAOTH. CKOABKO
EMAQEPaMMOR bh- NPOUEHTHOND PACTRORE HCINOABZIOBAIAH AAH

NOAYMEHHA CMecH? P
eleHne:

]
OOu@an CXeMa peiieHmA 3aAa4 Ha CIIAABE:
Aonas, - my + Joas, - m, = lloas, - my
124
0,06 - my + 0,74 -m, + 0- 10 = 0,19 - (m, + m,)
{ﬂ,ﬂﬁ ~my; + 0,74 -ms+0,5-10 = 0,24 - (m; + m1)
My = ‘Eilﬂ — my
0,06m; + 0,74(90 — m,) + 0-10 = 0,19(m, + (90 — m,))
my = ?ﬂ
OTeeTt: 70




33434/ Ha CnaaBbl U CMecCH,
pellaroLmeca cMctTemon

VimeeTca apa cocyaa. | lepaun copepxut 10 kr, a propon = G0
.1 [,:l..fll;_'[ |1-lil|,:|'.i:l KEFICALT B |,:I'-i;l1:l-."|.l1 YHOH KOHI I;L'HTl,}i;h [HH. ]:.L'FI.H HTH
PACTROPA CMELIATH, TO NOAVIHTCH PACTBOP, CoACpxammi 41°%
KHCAOTH. ECAM #e CMCIIATD PABHBIE MACCH 3THX PACTREOPOR, TO
NOAYMMTCA pacTBop, coaepaanmi 50% kucaotn. Croabko

KHAOTPAMMOB KHCAOTH COACPRHMTCA B NIEPROM CoCyae?

Pewenne:

I
OOman cxema peieHna 3aAad Ha CIAABB:
HNonsa; -m; + Jonasas - m- = Joasay - my

4
x-100 +y-60 = 0,41 - 160
{xﬂm+}--m=ﬂ,5-2m T m
{lﬂﬂx + 60y = 65,6 o [lﬂﬂr+ﬁ[|l-{1 — x) = 65,6
x+y=1 y=1=-—x
x =014

x-100 =0,14-100 = 14
OTeeT: 14




Jlerkme 3aga4ym Ha NPOLEHTH!

Pewenne:
* CemMb O4MHAKOBbIX J
KypTry npurmsmaen 3a 100%
py6 dlER Iule liesne 7 pyDamex npuHumaenm 3a 98%
KYPTKM Ha 2%. Ha 2
Y3HaeM CKOABKO NPOLEHTOR
CKOJIbKO COCTABAAET OAHA pyDatiKa;
NPOLEHTOB AeCATb T
)
TAKUX py6 alle K, Y3HAEM CKOABKO NPOLIEHTOR
v COCTABAAIOT ACCATH |_':I':|'|:1-E'I.1||L'HZ 14 -
[0pOXKe O4HOU 0 109
KYPTKN? g
Aecars pybamex A0poxe KypTEM
H:
140 — 100 = 40%

Oteet: 40



Jlerkme 3aga4ym Ha NPOLEHTH!

Pewwexne:

]
CHayaaa VIHACM KAKdd AOAHR KOMY [PHHAAACENT.

Muera: 18% man 0,18

Mura, Aprem, Tlama v Aens yapesnan KOMNAHNMI ¢
yerapisim Kanutasos 200000 pybaeit. Muta shec 18%
YCTABHOTO KanuTaaa, Aprem — 60000 pybaes, Iama - 0,18

Apres:
}’I:TEIHH!:J!'U EdllATaAd, & -I.I{TEIHIJI}’J-LH.'.I-I YACTE EAlMTAAD BHEC
W . - 200 000 = 100% 60 000 - 100
AleHA. YYpeAHTEAN ADTOBOPHAKCE ACAMTD CRETOAHYIO & xX= =
]TP'H(.H."LH IIF[ﬁIIﬂ]FIl]-'IlJ-HiI..'LhH[:I BHOLCHHOMY B '!r'l'.TIIH-H{H.{ Eu nl:m __ x% EE":I I:ll:lﬂ'
.. |Apres: 30% nan 0.3

KallMTaA Braasy. Kakas cymma ot npubsian 1100000 pybaeii

) Mama: 18% wan 0,18
npuantaetca Kewe? Orser paire b pybax. X

EHA:

1-0,18-03-0,18=10,34
Aend: 34% wan (0,34

R
Ur |1pr[ﬁw.a 1 100 OO0 p].rﬁm:i'-! AEHA IOAYYHT (0,34 peex
ITHE ACHET, T2
0,34 - 1100000 = 374000
Oteet: 374000




Jlerkme 3aga4ym Ha NPOLEHTH!

]-"11i|-[l?|l Illffl."L}"'-IaL"Tl!;:l-[ B IIP{:IIIEI!,ZL'L" l!.':r'l]ll:lfl

BUHOMPaAA. CKOABKO KMAOIPAMMOB BUHOIPAA
NOTPEOYETCH AAR NOAYYEHKA B2 KHAOTPAMMOR
HAKMA, CCAH EL]-'I.HU['F'E,.\ COACDANT Wk BOAK, &

MII0OM COACDHMT 5% BopM?

Pewenne:

1
Bunorpaa coaepant: X% soant 1 10% cyxoro
BEU(ECTBA,
Msiom copepamr: 5% Boant 1 95% cyxoro
BEUECTBA.

2
Y3HaeM CKOABKO CYXOI0 BEIIECTBA COACPAHTCA
B 82 Kr u30Ma:

82 - 100 82-95
x-95%% il el
9

Y3HaeM CKOABXO BHHOTPAAA 10Tpebyercs,
4TODBI HIOAYMHTB M3 Hero 77,9 Kr Cyxoro
BEIECTBA:

2iiae 77,9100
77,91-3323 A

Otget: 779



Jlerkme 3aga4ym Ha NPOLEHTH!

CEMBA COCTOMT M3 MY, KEHB M MX AOYEPH
CTYACHTEN. Ecan OB 3apnaaTa myxa
VBEAMYMBAAACH BTPOE, ODUIMI AOXOA CEMbM
pupoc Ou Ha 112%. Ecan Ou crenenana pouepn
YMEHBIIHAACH BABOE, ODIIMA ADXOA CEMbH
COKPATHACH Onl Ha 3%. Croabko NPOUEHTOB OT
-I.'I"ﬁl.lll."l"lJI AOXOAS COMBH COCTABRARCT 33PNAATA
AEHb?

Pewenne:

I
[ycTs My npusocHT B Boaxer x%.
IMycre mena npuHockT B Dogxet ¥,
[ycTh A04b NPHKOCHT B BoAxeT 2%,

2
x+y+z=100%
Al e
+y+ 0,5z = 97% '
{x= 56%
z = 6%
g

OCTaAOCh HAMTH MPOLEHT BKAIAA KCHBL B
OOUIMI ADXOA CEMBM:

100 =56 -6 = 38%

OTget: 38



Jlerkme 3aga4ym Ha NPOLEHTH!

Pewenne:
d
|-|1l|'ll.."l'l-r I¢Ha }'LH:HI-.!III.‘I.IL"I'E;!{ Ha x%. TOUAR LICHA '-Il..‘|'.|~|..‘.'1- A2

20900 — 100% 5 2090000 = 20900x
L =
T—=100 — x% ’ 100
Llena wepes roa = 20900 — 209x
Llena XoAOAMABHMES B MAFAIHHE CGEETOAHO YMCHBILIETCA HA 2
OAHO M TO XEe YHCAD “PU“L':HTUL'F OT “P‘-‘i"ib'.ﬂ".!l'lt”.‘-'ﬂ L& H b, LI.!.'HIH IPOALRARALT _'!u'Ml.'HI:-IEI-a.'I.'I'H.H Hl I%. TOrAD HIEHA HLpLs .
qjlllJ\'.'.l'l.L'.n'l.HTl.'. Hil CROAABRKO TP HTOR KAABA MOA YMEHBIIANACH o
) : 20900 — 209x — 100%
UEHA XOAOAMABHHER, ECAH, BHCTABACHHEIA Ha npoaasy 3a 205900 7— 100 — x%
pyOacit, wepes ABa roaa Obia npoaan sa 16929 pybaei. ,_ 2090000 — 20900x — 20900x + 209x*
' 100
Llena wepes 2 roga = 20900 — 418x + 2,09x?
9
Llena wepea 2 roaa no yeaoso pasta 16929, noayyactes
YPARHEHHE:
20900 — 418x + 2,09x* = 16929
2,09x" = 418x + 3971 =10 (:209)
001x* —2x+19=10 (- 100)
x? = 200x + 1900 =0
D = 32400
200 = 180
n=—sp—=1
200 + 180
I = —s = 190% (He Mo¥eT GBITE OTEETOM)

Oreet: 10



334441 Ha ABUXKeHUe No Kpyry

AR MOTOLMKAWCTA CTAPTYIOT
OAHOBPEMEHHO B OAHOM
HANPABACHHH M3 ABYX AHAMETPAABHO
NPOTHBONOAMGKHEX TOYEK KPYTOBOR
TPACCd, AAMHA KOTOPOR panHa 22 ks
Hepes ckoABKO MHHYT
MOTOUMEAMCTH NOPABHAKTCA B
NEPREA Pas, CCAH CROPOCTE OAHOTO
M3 HMX Ha 20 k' DoABINE CROPOCTH
Apyroro?

]
HaHavasbHo MEEAY

MOTULIHEARLCTAMA FHE'LTUHHHL' s

NOAGBMHY Kpyra, T.e. 11 km.

2

Pasumua B ckopocT 20 kmy

OAHAYACT, MTO 3a Gl MHHYT MERAY

HMMH obpasyeTca 20 KMAOMETPOBR

OTCTARIHMHA, 3 ACDOMET ﬁl-l-[,‘l!‘pld I-'I
MEAACHHOID KOFAA AHCTAHIIMA
OTCTARAHMA COCTARMT 11 KM,

[oayvaerca nponopiiMa:
60 MuH — 20 KM

xMuH — 11 KM
60-11 33 K
¥y = —=
20
Oreet: 33



334441 Ha ABUXKeHUe No Kpyry

PeweHne:

Hach €O CTPEAKAMM NOKAIHBAKT
4 yaca 45 MuHyT. Hepes CRoAbKO
M bill'!u"l' MHHYTHAA L'TP-L'.'LE-FL i

CeABMOH Pas IUPBHACTCH O

YACOBOR?

=01 pas MHMYTHAHA CTPCAKA

MOPABHACTCA ¢ qacobof B 12400
2

Bpema crapra 445

Bpesms durinna 12:00

CTaAOCE HAWTH CEKOABKD

BPCMOHN NPORAET ¢ 4:45 A0

1200

7+60+ 15 = 435

Oteet: 435



Pewemnne:

334341 Ha ABUXKEHUE :,
no Kpyry

ol —

X
(=1
M3 oaHON TOMKH KPYTOBO#H TPACCH, 12 S=y
ANMHA KOTOpPOR paBda 12 ku,
UJ'I.HIJ‘]FP‘L'H'L'HHU O MOM ? =
MATIDABACHMM CTAPTOBAAM AB DYHAAMEHTAABHBIX YPABHEHMIt DYACT
ABTOMODMAR. CROPOCTE NEPROTD A T T
apToMODKHAR pasna 101 km/v, u wepes ‘V;‘"m :'m z ?"’”"
200 MMHYT NOCAL CTAPTA OH ONCPEKAs DRl S
I'I-Tl'I'I,'.Ilf:I!I-'l .',!HT{FHI::IEIH.'LE H3 (AMH I-.I_'.I}"I []U,\CT&R.\RL‘M " pcilacu:
HafAMTE CKOPOCTH BTOPOTO 1
apTOMOOHAR. OTBeT AdRTE B KM/Y, 101 =Xt 12
1
X -§ =Yy
65
A )
x 65
3.3
x=65




330341 Ha ABUNKeHue

Mo KPyry

s nymkTa A KpyroBof Tpaccn
BHEXAA BEAOCHIIEAMCT. Hepes 30
MHHYT OH l.'lJ[li.'L HL BUPHYALH B ITVHET A
M M3 IIVHETA A CADAOM B HHM
OTHpaBMAcH MoToLMKAKCT. HYepes 10
MHHYT NOCAC OTITPABACHAR 6H AGOFH3A
BEAOCHIIEAMCTA B NEPRMA pas, a e
wepesd $ MUHYTH [I0CAE BTOTO AOTHAA
€70 BO BTopoR pas. HaamTe
CKOPOCTD MOTOLMKAMCTA, €CAM AAMMA
Tpacck papda 33 kM. OTRET pAanTe B
Km,

Pewenne:

]
Beaocuneancr 3a H) MUHYT npoexas
CTOABKD B¢, CKOABKD MOTOLUMEAMCT
npoexaas 3 10 MHHYT, 3HAUMT
MOTOUMKAMCT B 4 pasa DucTpec.
[TycTs x = CROPOCTE BEAOCHTICANCTA.
Toraa 4x = CKOPOCTH MOTOIMKAMCTA
Toraa 3x — crOpoCT COAMKEHMA,

2
3a H MHHYTH MOTOUHKAMCT NPOEXaA
Ha 33 kM Doasine. Yanaes Ha CKOABKC

fl'liJ.'LI:-lIIL' MUTOLHEANLT NIPOCALCT Rk

Lk L

494 MHH = 33 kM

60 Mun = 7 KM
G0- 33

T=—— = 45 KM

44
&

[ oayyaerca, uTo 32 1 9ac MexAy
HUMM OyAeT 45 KHAOMETPOR, 3HAMKMT
CROPOCTD COAMMEHHA 45 Ka/y,

3x =45 — x =15
4x = 60



3a0a4yM Ha ABUXKEeHne

M3 yCAOBMA NOHATHO, 4T0 DRCTPLE
I—I O K I- FOHIME NpoexsaeT Ha 4 kM Doasme 3a 20
py y MHHYT, CACADBATEABHO OH NPOCAST Ha 12
kM GOAbIe 33 1 4aC, T.€. PAIHMIA B

CROPOCTH 12 kmf.

AABA FOHILHED YYACTBYIOT B roMkax. s 2
MPEACTOMT NpoexaTh %9 KpyTos no Bech nyTh cocTanuT 99 - & = 396 km
EII:I."LI:-I.I;L'II-LI-]H T|.'|'EI.ILL'L' ]1].'|-l:JT.I-IH'E'I.‘IIHl:J-L".I il 4 B e

Chia roHumpKa CTApTOBAAM OAHOBPCMEHHO,
a Ha HHHMI NIEPBLA NPHINEA paHBbIe
BTOporo Ha 22 munyT. Yemy papnasacs
CPEAHAR CKOPOCTD BTOPOTO FOMIHER, SCAM
MABECTHO, 4TO NEPBEA NOHIME B NEPRIA
F=396

paid OBOrHAA BTOPOrO Ha Kpyr vepes 20
MMHYT? UTBET AAATE B KM/,

5}
(DYHAAMCHTAALHOE YPABHCHKE DYACT
i.'.‘l.L'.."l.'j"H.Hll.l"lH'.
22 11
OtBeT: 108 Frsmacrs = famers =55~ 30

rl-l.hﬂ.,ﬁ.'TEl!.";HUH M PR N

396 396 11

x r+12=ﬁ




